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Oświadczenie Wykonawcy o spełnieniu / niespełnieniu klauzul społecznych
Na potrzeby postępowania o udzielenie zamówienia na Przygotowywanie oraz dostarczanie posiłków dla uczniów Szkoły Podstawowej w Rudniku i Szkoły Podstawowej im. Władysława Kwiecińskiego ,,Lubicza” w Płonce, prowadzonego przez Gminę Rudnik, z siedzibą w Rudniku, oświadczam, że :
1.  spełniam definicję jednego z niżej wymienionych podmiotów ekonomii społecznej (PES) : 
 przedsiębiorstwa społecznego, w tym spółdzielni socjalnej, o której mowa w ustawie z dnia 27 kwietnia 2006 r. o spółdzielniach socjalnych (Dz. U. z 2020 r. poz. 2085, z późn. zm.);
 podmiotu reintegracyjnego, realizującego usługi reintegracji społecznej i zawodowej osób zagrożonych wykluczeniem społecznym, tj.:
· centrum integracji społecznej i klubu integracji społecznej;
· zakładu aktywizacji zawodowej i warsztatu terapii zajęciowej, o których mowa                     w ustawie z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych (Dz. U. z 2021 r. poz. 573, z późn. zm.);
 organizacji pozarządowej lub podmiotu, o którym mowa w art. 3 ust. 3 pkt 1 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz. U. z 2022 r. poz. 1327,  z późn. zm.), lub spółce non-profit, o której mowa z art. 3 ust. 3 pkt 4 tej ustawy,                     o ile udział sektora publicznego w tej spółce nie wynosi więcej niż 50%,
 spółdzielni, której celem jest zatrudnienie, tj. spółdzielni pracy lub spółdzielni inwalidów                i niewidomych, działającej w oparciu o ustawę z dnia 16 września 1982 r. - Prawo spółdzielcze (Dz. U. z 2021 r. poz. 648, z późn. zm.).
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